www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10626 :11 =966 - 10626 ist durch 11 teilbar (11%10626).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1069849
535162
25377
388477
850157
711866
771782
132837
654907
1067639
754557
913638
1033473
826573
900340
760222
614460
664334
855097
954921
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Losungen

Zahll 1069849 quersumme 1+06+98+49=154 :11=14 durch 11 teilbar
Zahl 2 535162 oauersumme  s3+si+e2=166 :11=1500 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 25377  ouersumme 2+s3+77=132 :11=12  durch 11 teilbar
Zahl 4 388477 quersumme  38+84+77=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar
Zahl5 850157 quersumme  ss+o1+57=143 :11=13  durch 11 teilbar
Zahl 6 711866 quesumme  71+18+66=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 771782 aquersumme 7+17+82=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 8 132837 quersumme 13+28+37=78 :11=700 Nicht durch ldyteitlbar
Zahl 9 654907 quersumme es+a9+07=121 :11=11  durch 11 teilbar

(11 | 1069849)
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 1067639 auesumme 1+06+76+39=122 :11=1100 nicht durchplIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
11 4 585162)
11.25377)
11 | 388477)
11~850157)
11%4 711866)
11| 771782)
11 4 132837)
11 | 654907)
11 41067639)
Zahl 11 754557 ouesumme  75+45+57=177 :11=1609 NichigOurCh 171 teilbar (11 4 754557)
Zahl 12 913638 uesumme  91+36+38=165 :11=15  dURChNL1.teilbar 1
Zahl 13 1033473 auersumme 1+03+3¢+73=111 :11=1009gmighthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 826573 quesumme  s2+65+73=220 :13=-20 W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 900340 quersumme 90+03+40=133 : 15900 NfCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 760222 quersumme 76+02+22=100(:1.2909 *Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 614460 quersumme s1+44+602m5 :11=25 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 664334 quersumme s6+43+34=M23 vm=13 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 855097 auesumme 8850 +99=297 :11=2100 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 954921 uersumme  o9s+2gi21=165 :11=15 durch 11 teilbar 1

1| 913638)

141033473)
1| 826573)
1 4 900340)
14760222)
1 | 614460)
1 | 664334)
1 4 855097)
1| 954921)
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